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սակայն հեռավար ուսուցումը 

մարտահրավեր էր բուհերին: Այնուամենայնիվ

82 ուսանող- Չունեն առաջարկներ, կարոտում են համալսարանը: 

32 ուսանող- Դասացուցակը տրամադրեն  նախօրոք, ոչ թե երեկոյան, լինի ֆիքսված, չլինեն 

դասեր շաբաթ և կիրակի օրերին: 

21 ուսանող- Երբեմն կապի հետ խնդիրներ են առաջանում և բանավոր հարցման դեպքում 

չեն կարողանում պատասխանել հարցերին: Կապի բացակայության պատճառով չեն կարող 

մասնակցել դասերին և ստանում են բացակա: 

12 ուսանող- Կան առարկաներ, որոնք դժվար է ընկալել և կենտրոնանալ հեռավար 

ուսուցման ժամանակ: Ինչպես նաև դժվար է ստանալ դրական գնահատական: 

12 ուսանող- Առաջարկում են քննությունները չանցկացնել առցանց: Նախընտրելի է, որ 

քննությունները տեղափոխվեն սեպտեմբերին: Բացի այդ ուսանողների համար հեշտ  կլինի 

արտագրելը առցանց քննության ընթացքում: 

 8 ուսանող- Կարծում են, որ այս իրավիճակում առցանց ուսուցումը լավագույն տարբերակն է, 

և բոլոր դասախոսները անում են հնարավորինս ամեն ինչ արդյունավետ անցկացնելու դասը: 

Ինչպես նաև խնայում են ժամանակը և համալսարան գալու ճանապարհածախսը: Կարող են 

մասնակցել դասերին, որտեղ էլ որ լինեն: 

7 ուսանող- Բացի դասախոսություններից լինեն նաև գործնական առաջադրանքներ: 

Բացակայում են գործնական առաջադրանքների կիրառումը: 

7 ուսանող- Դասերը պետք է անցկացվեն ավելի ինտերակտիվ և հետաքրքիր, որպեսզի 

չձանձրանան: 

6 ուսանող- Առաջարկում են առցանց  դասերը սկսել 10:45 կամ 11:00, քանի որ ոմանք 

գտնվում են իրենց երկրում, և ժամային գոտին տարբեր է: 

6 ուսանող- Դասը  տևի  այնքան, որքան տևում էր համալսարանում: Կան դասախոսներ, 

ովքեր առցանց ուսուցումը անցկացնում են երկար: 

6 ուսանող- Դասերի և դասախոսությունների միջև լինեն ընդմիջումներ:: 



5 ուսանող- Առաջարկում են, որ բոլոր ուսանողները միացրած պահեն իրենց տեսախցիկները` 

ապահովելու համար  իրենց ներկայությունը: 

5 ուսանող- Կարծում են, որ դասախոսները պետք է լինեն ավելի լուրջ և պատրաստված 

հեռավար ուսուցման ժամանակ: 

4 ուսանող- Կարծում են, որ այս իրավիճակում դժվար է կենտրոնանալը, հետևաբար 

առաջարկում են քննություններն անցկացնել հեշտ եղանակով և լինեն թեստային, այլ ոչ թե 

բանավոր: 

3 ուսանող- Տրամադրեն տեսահոլովակներ և նյութեր, ինչը էլ ավելի կօգնի ամրապնդել իրենց 

գիտելիքները, և դասախոսությունները կլինեն ավելի արդյունավետ: 

3 ուսանող- Առաջարկում են անցկացնել քննությունները հեռավար: 

3 ուսանող- Առաջարկում են դադարեցնել առցանց  ուսուցումը, քանի որ դժվար է անընդհատ 

կլանված նստել էկրանի դիմաց: 

2 ուսանող-Կարծում են, որ համալսարանում դասերը ավելի լավ էին անցնում: 

2 ուսանող- Անցկացնել ներկա- բացակա: 

2 ուսանող- Դասախոսները տալիս են շատ առաջադրանքներ` պատճառաբանելով, որ 

ուսանողները  տանը ավելի շատ ժամանակ ունեն: 

1 ուսանող- Չանցկացնել ներկա- բացակա: 

1 ուսանող- Առաջարկում է փոքր խմբերով անցկացնել դասերը: 

1 ուսանող- Առաջարկում է Zoom-ի փոխարեն օգտագործել մեկ այլ հարթակ առցանց 

ուսուցման համար: 
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